



www.kanlux.com

IMBER LED

(P1) Kanlux SA, ul. Objazdnia 1-3, 41-922 Radzonków (CZ) Distributor: Kanlux s.r.o., Sadová 618, 738 01 Frýdek-Místek (SK) Distributor: Kanlux s.r.o., Zlatovská 2179/28, 015 05 Trenčín (HU) Forgalmazó: Kanlux Kft., 9026 Győr, Bácsai út 153/B (UA) ТОВ «КАНЛУКС», 08130, Київська область, Київсько-Степанівський район, с.Перемогинська Борщакивка, вул. Соборна, будинок 1-5, офіс 617 (RO) Kanlux Lighting S.R.L. Obtenitei 249 Popești Leordeni, 077160, Ilfov (RU) ООО Канлукс, ул. Комсомольская, д. 1, 142100, г.Паломник, Московская область, Российская Федерация00 Канлукс - Энергоинноватик, ул. Комсомольская, д. 1, 142100, г.Паломник, Московская область, Российская Федерация (BG) Kanlux EOOD, Varna House area Gopet Logistics, 1532 Kazichene, Sofia, ph. +359 2 42 19 623 (DE) Kanlux GmbH, Flugplatz 21, 44319 Dortmund (PL) Kanlux France SAS, 2248 Rue Marcadet, 75 018 Paris (CZ) Kanlux (UK), 2705 Sugar Mill Business Park, Oakhurst Road, LS11 7HE, Leeds

P1	P2		P3	P4
12V DC	1W			
		IMBER LED WW W	3000K	40m
		IMBER LED NW W	4000K	40m
		IMBER LED CW W	6500K	40m
		IMBER LED WW B	3000K	30m
		IMBER LED NW B	4000K	30m
		IMBER LED CW B	6500K	30m
		IMBER LED WW	3000K	40m
		IMBER LED NW	4000K	40m
		IMBER LED CW	6500K	40m

P5	P6	P7	P8	P9	P10	P11
	3000h					
P12	P13	P14	P15	P16	P17	
0,1m						

EN INTENDED USE / APPLICATION
Product can be used either indoors or outdoors.
MOUNTING
Technical characteristics. Read the manual before mounting. Mounting should be performed by an appropriately qualified person. Any activities to be done with disconnected power supply. Exercise particular caution. The end parts of the leads must be isolated at the right length. Pay particular attention to proper bias ("+" - POSITIVE, "-" - NEGATIVE). Mounting diagram: see pictures. Check for proper mechanical fastening and connection to electrical power prior to first use.

FUNCTIONAL CHARACTERISTICS
Product for indoor use.
USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE
Any maintenance work must be performed when the power supply is cut off and the product has cooled down. Do not cover the product. Must not be used in unfavourable environment, e.g. dust, moisture, water, vibrations, etc. Product with non-replaceable light source of the LED type. Product cannot be fixed if the light source becomes damaged. ATTENTION! Do not look directly at LED light beam. It's forbidden to use the product with damaged protective cover.

EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED
P1: Rated voltage.
P2: Rated power.
P3: Colour temperature.
P4: Rated luminous flux.
P5: The product is not compatible with lighting dimmers.
P6: Rated durability.
P7: Certificate of Conformity confirming the quality of production in accordance with approved standards on the territory of the Customs Union.
P8: The product: not suitable for covering with heat-insulating material.
P9: Dust-proof product. Protection against heat-jets provided.
P10: Class III. A product in which protection against electric shock is provided by feeding it with very low safe voltage (SELV) with no risk of creating higher than safe voltage.
P11: Use only indoors.
P12: The symbol describes the minimal distance of a light fixture (its light source) from the spots and objects that it's illuminating.
P13: Product meets the requirements of EU directives.
P14: The clipped globe, screen or protective shield must be replaced immediately. Immediately stop using the product if the outer bulb is cracked or broken.
P15: The product is compliant with all relevant United Kingdom regulations.
P16: The product meets the requirements of technical regulations applicable in Ukraine.

ENVIRONMENTAL PROTECTION
Keep your environment clean. Segregation of post-packing waste is recommended.
P17: This labelling indicates the requirement to selectively collect waste electronic and electrical equipment. Products labelled in this way must not be disposed of in the same way as other waste under the threat of a fine. These products may be harmful to the natural environment and health, and require a special form of recycling/neutralising. Products labelled in this way should be returned to a collection facility for waste electrical and electronic goods. Information on collection centres is provided by local authorities or sellers of such goods. Used items can also be returned to the seller when new product becomes available. Do not mix hazardous items with the same type.
COMMENTS / GUIDELINES
Failure to follow these instructions may result in e.g. fire, burns, electrical shock, physical injury and other material and non-material damage. For more information about Kanlux products visit www.kanlux.com. Kanlux SA shall not be responsible for any damage resulting from the failure to follow these instructions. Kanlux SA reserves the right to make changes in the manual - the current version can be downloaded at www.kanlux.com

DE VERWENDING / ANWENDUNG
Produkt für die Akzent- und Leuchteffektebeleuchtung.
MONTAGE
Technische Anweisungen vorabestellen. Lesen Sie vor der Montage die Anleitung. Die Montage sollte von einer Person durchgeführt werden, welche die erforderliche Befähigung hat. Alle Bauteile sind bei abgeschalteter Energieversorgung durchzuführen. Besondere Vorsicht ist zu wahren. Die Enden der Leitungen müssen auf einer entsprechenden Länge abisoliert werden. Achten Sie besonders auf die Polarität der Leitungen ("+" - POSITIVE, "-" - NEGATIVE). Montagezeichnung s. Zeichnungen. Vor der Inbetriebnahme muss die ordnungsgemäße mechanische Befestigung und der elektrische Anschluss geprüft werden.
FUNKTIONELLE EIGENSCHAFTEN
Produkt zur Verwendung im Innenbereich.
BETRIEBSHINWEISE / WARTUNG
Die Wartung bei ausgeschalteter Versorgung und nach Exaktieren des Produkts durchführen. Das Produkt nicht bedecken. Das Produkt darf an keinem Ort benutzt werden, an dem ungünstige Umweltbedingungen herrschen, z.B. Staub, Feinstaub, Wasser, Feuchtigkeit, Vibrationen u.a. Produkt mit austauschbarer Leuchteinheit. Die Leuchteinheit muss bei defekter Leuchteinheit getauscht werden. Im Falle einer Beschädigung der Leuchteinheit kann die Produkt nicht repariert werden. ACHTUNG! Nicht star auf die Leuchteinheit der Diode/LED-Diode blicken. Eine Verwendung des Produkts ohne oder mit zerbrochener Schutzscheibe ist unzulässig.
ERLÄUTERUNGEN ZU DEN VERWENDETEN MARKIERUNGEN UND SYMBOLEN

P1: Nennspannung.
P2: Nennleistung.
P3: Farbtemperatur.
P4: Nominal-Leuchtbühl.
P5: Das Produkt kann nicht zusammen mit Beleuchtungsdimmern verwendet werden.
P6: Nenn-Lebensdauer.
P7: Zertifikat über Konformität der Produktionsqualität mit den anerkannten Standards auf dem Gebiet der Zollunion.
P8: Das Produkt darf nicht mit wärmedämmendem Material bedeckt werden.
P9: Staubdichtes Produkt. Geschützt gegen Strahlwasser.
P10: Klasse III. Produkt, bei dem der Schutz vor elektrischem Schlag darin besteht, dass es mit einer sehr niedrigen unfähigen Spannung betrieben wird (SELV - Schutzkleinspannung), wobei das Risiko einer gefährlichen Spannung ausgeschlossen ist.
P11: Nur für die Verwendung im Innenbereich.
P12: Das Symbol beschreibt den Mindestabstand, den die Leuchte (deren Lichtquelle) von den beleuchteten Orten und Objekten haben muss.
P13: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der EU-Richtlinien.
P14: Geplottete oder zerbrochene Leuchte (Lampenschirm, Abschirmung, Schutzscheibe) müssen sofort ersetzt werden. Sofort den Betrieb einstellen, wenn der äußere Lampenschirm gebrochen oder gesprungen ist.
P15: Das Produkt entspricht den im Großbritannien (UK) geltenden Vorschriften.
P16: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der in der Ukraine geltenden technischen Vorschriften.
UMWELTSCHUTZ
Auf Sauberkeit und die Umwelt achten. Wir empfehlen die Trennung der Verpackungsbälle.
P17: Diese Kennzeichnung weist auf die Notwendigkeit hin, gebrauchte elektrische und elektronische Geräte selektiv zu sammeln. Solche gekennzeichneten Produkte dürfen nicht zusammen mit normalem Müll entsorgt werden. Bei Zuhilfenahme drehen eine Gefährdungs- Diese Produkte können schädlich für die Umwelt und die menschliche Gesundheit sein und erfordern eine spezielle Form der Umwandlung (der Rückgewinnung) des Recyclings / der Unsicherheitsabwärmung. Auf diese Weise markierte Produkte müssen einem Sammelpunkt von gebrauchten elektrischen oder elektronischen Geräten zugeführt werden. Informationen zu Sammel-/Abholpunkten erteilen die lokalen Behörden oder die Verkäufer dieser Produkte. Gebrauchte Produkte können auch an den Verkäufer zurückgegeben werden, wenn die Zahl der alten die der neu gekauften nicht übersteigt.
ANMERKUNGEN / HINWEISE
Die Nachbehandlung der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise kann u.a. zu Bränden, Verbrennungen, Stromschlägen, physischen Verletzungen und anderen materiellen und immateriellen Schäden führen. Zusätzliche Informationen zu den Produkten der Marke Kanlux sind auf der Seite www.kanlux.com erhältlich. Kanlux SA haftet nicht für Schäden, die aus dem Nichtbeachten der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise resultieren. Die Firma Kanlux SA behält sich das Recht vor, Änderungen an der Bedienungsanleitung einzuführen - die aktuelle Version zum Herunterladen auf www.kanlux.com

FR DESTINATION / APPLICATION
Produit à l'éclairage accent ou décoratif.
INSTALLATION
Modification techniques interdites. Avant de commencer l'installation lisez le mode d'emploi. L'installation doit être effectuée par une personne possédant les certificats d'aptitude convables. Toutes les opérations doivent être effectuées avec la tension débranchée. Le fil doit rester très prudent. Soez les bornes des câbles sur une longueur appropriée. Faire une attention particulière à la bonne polarisation des câbles ("+" - POSITIVE, "-" - NEGATIVE). Schéma de l'installation: voir les images. Avant la première mise en marche il faut s'assurer si le fixage mécanique est correct ainsi que la connexion électrique.
CARACTERISTIQUES FONCTIONNELLES
Utiliser le produit uniquement à l'intérieur des locaux.
RECOMMANDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Faire l'entretien avec l'alimentation coupée une fois le produit refroidi. Ne pas couvrir le produit. Product can not be used in the endroit aux conditions défavorables par exemple: poussière, eau, humidité, vibrations etc. Product aux sources de lumière de type diode/diodes LED inchangeables. En cas de dommage de la source de lumière le produit devient irréparable. ATTENTION! Ne pas fixer les yeux sur la lumière de la diode /diodes LED. Il est interdit d'utiliser le produit sans vitre ou avec le vitre de protection endommagée.
EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISES
P1: Tension nominale.
P2: Puissance nominale.
P3: Température de couleur.
P4: Flux lumineux nominal.
P5: Le produit ne fonctionne pas ensemble avec les gradateurs de lumière.
P6: Durée de vie nominale.
P7: Certificat de conformité valant la qualité de la production avec les normes approuvées sur le territoire de l'Union douanière.
P8: Produit n'est pas adapté à l'usage avec du matériel de thermoisolation.
P9: Produit étanche à la poussière. Protection contre les fûts d'eau.
P10: 3ème classe. Produit où la protection contre la commotion électrique consiste à l'alimenter avec dela très basse tension sécurisée (SELV) sans risque de création des tensions plus hautes que les sécurités.
P11: Utiliser uniquement à l'intérieur des locaux.
P12: Le symbole indique la distance minimale qui peut avoir entre le luminaire (sa source de lumière) et les endroits et les objets qu'il éclaire.
P13: Produit conforme aux Directives de l'Union Européenne (UE).
P14: Il faut immédiatement éteindre le globe, l'écran, la vitre de protection scellé ou endommagé. Arrêter immédiatement l'exploitation lorsque l'ampoule extérieure de la lampe est fissurée, cassée.
P15: Le produit est conforme à la réglementation applicable au Royaume-Uni (UK).
P16: Le produit est conforme aux exigences de la réglementation technique applicable en Ukraine.
PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
Garder la propreté et protéger l'environnement. La ségrégation des déchets d'emballage est recommandée.
P17: Le marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de cette façon ne peuvent pas, sous la peine d'amende, être jetés aux poubelles avec les déchets ordinaires. Ces produits peuvent être nuisibles pour l'environnement et pour la santé des hommes, il est exigé les formes spéciales de la transformation / de la récupération / du recyclage et de la neutralisation. Produits marqués de cette façon doivent être rendus aux points de ramassage du matériel électrique et électronique usé. Informations sur les points de ramassage / réception sont données par les autorités locales ou le vendeur de ce type de matériel. Matériel usé peut être aussi rendu au vendeur en cas de l'achat de nouveau matériel en quantité inférieure ou égale au nouveau matériel acheté du même type.
REMARKS / INDICATIONS
Keep the environment clean. Segregation of post-packing waste is recommended.
P17: This labelling indicates the requirement to selectively collect waste electronic and electrical equipment. Products labelled in this way must not be disposed of in the same way as other waste under the threat of a fine. These products may be harmful to the natural environment and health, and require a special form of recycling/neutralising. Products labelled in this way should be returned to a collection facility for waste electrical and electronic goods. Information on collection centres is provided by local authorities or sellers of such goods. Used items can also be returned to the seller when new product becomes available. Do not mix hazardous items with the same type.

NL BESTEMMING / TOEPASSINGSGEBIED
Product voor onderstempelde of decoratieve verlichting.
MONTAGE
Technische wijzigingen geenszins. Voor montage lees instructie. Montage zou kwalificerende persoon uitvoeren. Alle operaties doen bij losgekoppelde stroomtoevoer. Men moet bijzondere voorzichtigheid houden. Einde van kabels moeten geïsoleerd worden op een bepaalde lengte. Let bijzonder op de goede polarisatie van kabels ("+" - POSITIVE, "-" - NEGATIVE). Montagebeeld: zie afbeelding. Voor eerste gebruik moet men mechanische montage en elektrische aansluiting controleren.
FUNKTIONAAL EIGENSCHAFTEN
Produkt geeignet im Innenbereich.
GEbruiksaanwijzing / KONSERVATIE
Onderhoudswerk maken bij uitgedaane stroom en afgekoelde elementen. Product niet verbuizen. Product niet gebruiken waar niet goede omstandigheden zijn, bij voorbeeld: stof, water, vocht, vibraties, evz. Product met visselbare lichtbron type LED. In geval van schade van lichtbron, product egeen zich niet tot reparatie. LET OP! Niet kijken in lichtstroom van LED lamp. Het is niet mogelijk gebruik van product met beschadigde beschermingskap.
VERKLARING VAN GEBRUIKTE SYMBOLEN EN AFKORTINGEN
P1: Ingangsstroomspanning.
P2: Kracht van ingangsstroom.
P3: Kleur temperatuur.
P4: Normale lichtstroom.
P5: Product werkt niet samen met lichtdimmern.
P6: Nominale levensduur.
P7: Conformiteitscertificaat met bevestiging van de kwaliteit van de productie conform de goedgekeurde normen op het gebied van de Douane-Unie.
P8: Het product is niet geschikt om bedekt te worden met warmte isolatie.
P9: Product dicht tegen stof. Bescherming tegen stroom water.
P10: Klas III. Product, waarin bescherming tegen elektrische schokk, gebaseerd op geven hem lage veilige spanning(SELV) zonder risico, dat het spanning groter word dan veilige.
P11: Gebuiken alleen binnen.
P12: Symbool betekent minimale afstand welke kan licht montuur (haar licht bron) van licht plaatsen en objecten.
P13: Product voldoet aan de Europese Normen (EU).
P14: Zo snel mogelijk vervangen kapot of gebroekene lens, scherm of beschermglas. Onmiddellijk stoppen met gebruik als buiten het kapot is.
P15: Het product voldoet aan de eisen van de regelgeving die van toepassing is in Groot-Brittannië (UK).
P16: Het product voldoet aan de eisen van de technische voorschriften die van toepassing zijn in Oekraïne.
ALBUZBESCHERUNG
Hand schonheid en bescherm het milieu. Anbeurteilung verpackungsabwischung.
P17: Produkt betrefend selectieve verzameling van gebruikte elektrische en elektronische goederen. Producten met zulke symbool onder dwang van boete kan je niet tot gewone afval gooien. Zulke producten kunnen schadelijk zijn voor het milieu en gezondheid van mensen. Ze hebben aparte form

van verwijderen / herstel / recycling / inactieve mode. Producten met zulke etiketten moeten getracht worden naar speciale verzamelpuntplaats van gebruikte elektrische en elektronische producten. Informaties over verzamelpunten geven lokale administraties of verkopers van zulke producten. Verbruikte producten kunnen ook teruggevoerd worden aan verkoper in geval van kopen van nieuwe producten, in niet grotere goederenafval als nieuwgevoelde product.
LET OP / BIJZONDERHEDEN
Zich niet houden aan regelgeving van deze instructie kan leiden onder andere tot brand, verbrandingen, overspanningen, en ander materiaal en niet materiaal schade. Verwijder informatie over producten van merk. Kanlux zijn op: www.kanlux.com kan niet aanspreeklijk gemaakt worden voor eventuele ontstaan door zich niet te houden aan deze instructie. Firma Kanlux SA behoudt zich het recht tot wijzigingen in de gebruiksaanwijzing- de meest actuele versie te downloaden op www.kanlux.com

IT DESTINAZIONE / USO
Prodotto per illuminazione d'accento o decorativa.
ASSEMBLAGGIO
Modifiche tecniche riservate. Prima di procedere con l'assemblaggio si prega di consultare le istruzioni. L'assemblaggio deve essere effettuato da una persona con appropriate competenze. Evitare qualsiasi operazione con l'alimentazione disinnescata. E' necessario adottare particolare cautela. I terminali dei cavi devono essere isolati per la lunghezza appropriata. Prestare particolare attenzione alla correttezza della polarità dei cabblo ("+" - POSITIVE, "-" - NEGATIVE). Schema di assemblaggio: vedi illustrazioni. Prima del primo utilizzo, occorre accertarsi che il fissaggio meccanico e il cablaggio elettrico siano corretti.
CARATTERISTICHE FUNZIONALI
Utilizzare il prodotto unicamente in ambienti interni.
RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE
Eseguiare la manutenzione solo con l'alimentazione disinnescata e dopo il raffreddamento del prodotto. Non coprire il prodotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con averse condizioni ambientali, quali: sporcizia, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, ecc. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodi/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED. Non è ammesso l'uso prolungato e continuo del prodotto senza protezione con un vetro di protezione.
SPIEGAZIONE DELLE INDICAZIONI E DEI SIMBOLI USATI
P1: Tensione nominale.
P2: Potenza nominale.
P3: Temperatura di colore.
P4: Flusso luminoso nominale.
P5: Il prodotto non può operare con regolatori d'illuminazione.
P6: Via stimata.
P7: Certificato di Conformità attestante la conformità della qualità di produzione alle norme approvate sul territorio dell'Unione Doganale.
P8: Al prodotto non è ammessa l'applicazione dei materiali termoisolanti.
P9: Prodotto saggiato alla polvere. Protezione contro l'acqua corrente.
P10: Classe III. Prodotto in cui la protezione contro l'alimentazione non l'alimento con una tensione di sicurezza bassissima (SELV), senza rischio di sovrastensione rispetto alla tensione di sicurezza.
P11: Utilizzare solo in ambienti interni.
P12: Il simbolo indica la distanza minima che può avere il dispositivo di illuminazione (la sorgente luminosa) da luoghi ed oggetti da illuminare.
P13: Il prodotto soddisfa i requisiti della direttiva europea.
P14: Bisogna sostituire immediatamente la lente o lo schermo rotto o danneggiato, con un vetro di protezione. Disinnescare immediatamente dall'uso quando l'ampolla esterna della lampada è incrinata o rotta.
P15: Il prodotto è conforme alle normative vigenti nel Regno Unito (UK).
P16: Il prodotto soddisfa i requisiti delle normative tecniche applicabili in Ucraina.
PROTEZIONE AMBIENTALE
Mantenere l'ambiente pulito e proteggere l'ambiente. Si consiglia la differenziazione degli imballaggi da smaltire.
P17: Questa etichetta indica la necessità di raccolta differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. I prodotti con questa etichetta, a pena di ammenda, non possono essere smaltiti nella spazzatura ordinaria insieme ad altri rifiuti. Questi prodotti possono essere dannosi per l'ambiente e la salute umana, e richiedono particolari forme di trattamento / recupero / neutralizzazione. I prodotti così etichettati devono essere smaltiti nei punti di raccolta dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Informazioni sui punti di raccolta/rifiuti, sono disponibili presso le autorità locali o rivenditori di tali attrezzature. Le attrezzature usate possono anche essere rese e rivendute, in caso di acquisto di un nuovo prodotto, in quantità non maggiore dei nuovi prodotti dello stesso genere acquistati.
AVVERTENZE / SUGGERIMENTI
Non attendersi alle raccomandazioni di queste istruzioni si possono provocare, ad esempio, incendi, scottature, scosse elettriche, lesioni fisiche e altri danni materiali e immateriali. Ulteriori informazioni sui prodotti con marchio Kanlux sono disponibili al sito www.kanlux.com. Kanlux SA non assume alcuna responsabilità per le conseguenze scaturite dall'inesecuzione delle prescrizioni contenute in questo manuale. La società Kanlux SA si riserva il diritto di apportare modifiche al manuale di istruzioni - la versione attuale può essere scaricata dal sito www.kanlux.com

PL PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE
Wyrob do oświetlenia akcentowego lub dekoracyjnego.
MONTAŻ
Zmiany techniczne zabronione. Przed przystąpieniem do montażu zapoznać się z instrukcją. Montaż powinna wykonać osoba posiadająca odpowiednie uprawnienia. Wykazeć konieczność wykonać przy odłączonym zasilaniu. Należy zachować szczególną ostrożność. Końce przewodów należy odizolować na odpowiedniej długości. Zwłoczyć osłoniętych przewodów ("+" - POSITIVE, "-" - NEGATIVE). Schemat montażu: patrz ilustracje. Przed pierwszym użyciem należy upewnić się, że całe prawidłowego mocowania mechanicznego i podłączenia elektrycznego.
CECHY FUNKCJONALNE
Wyrob użytkować wewnątrz pomieszczeń.
ZALECENIA EKSPLOATACYJNE / KONSERWACJA
Konservację wykonywać przy odłączonym zasilaniu po wystygnięciu wyrobu. Nie zakrywać wyrobu. Wyrob nie użytkować w miejscu w którym panują warunki sprzyjające powstawaniu wilgoci, kurzu, wilgoci, wibracji, itp. Wyrob z niewymienionym źródłem światła typu dioda/diody LED. W przypadku uszkodzenia źródła światła, wyrob nie nadaje się do naprawy. UWAGA! Nie wpatrywać się w wiązkę światła diody/diod LED. Niedopuszczalne jest użytkowanie wyrobu bez lub z uszkodzonymi osłonkami.
WYJAŚNIENIA STOSOWANYCH OZNACZEŃ I SYMBOLI
P1: Napięcie znamionowe.
P2: Moc znamionowa.
P3: Temperatura barwowa.
P4: Znamienowity strumień świetlny.
P5: Wyrob nie współpracuje ze sterownikami oświetlenia.
P6: Wyrob nie nadaje się do osłaniania materiałem termoodpornym.
P7: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji i zadowolenia standardami na terytorium Unii Europejskiej.
P8: Wyrob nie nadający się do okrywania materiałem termoodpornym.
P9: Wyrob przystosowany. Ochrona przed strugami wody.
P10: Klasa III. Wyrob, w którym ochrona przed porażeniem elektrycznym polega na zasilaniu go bardzo niskim napięciem bezpiecznym (SELV) bez ryzyka powstania napięć wyższych niż bezpieczne.
P11: Stosować tylko wewnątrz pomieszczeń.
P12: Symbol oznacza minimalną odległość jaka może mieć opaska oświetleniowa (jej źródła światła) od miejsc i obiektów oświetlanych.
P13: Wyrob spełnia wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
P14: Należy natychmiast wymienić popękany lub uszkodzony kloz lub ekran, szybkę ochronną. Bezwzględnie zaprzestać eksploatacji gdy zewnętrzna obudowa lampy jest pęknięta lub pęknięta.
P15: Wyrob spełnia wymagania przepisów stosowanych w Wielkiej Brytanii (UK).
P16: Wyrob spełnia wymagania przepisów stosowanych w Ukrainie.
ОХРОНА СРОВОДОВИКА
Дбай до збереження навколишнього середовища. Зберігайте сегрегацію відходів упаковки.
P17: Ця етикетка вказує на необхідність сортирування відходів електричних та електронних. Продукти з такою етикеткою, за винятком штрафу, не можна викидати в звичайний сміття разом з іншими відходами. Ці продукти можуть бути шкідливими для навколишнього середовища та здоров'я людини, і потребують спеціальних форм оброблення / відновлення / нейтралізації. Продукти, позначені таким чином, повинні бути повернуті до пункту збору відходів електричних та електронних. Інформація про пункти збору/відбору відходів надають місцеві органи влади. Також можна повернути використаний виріб до продавця, якщо ви купили новий виріб такої ж моделі. Використання виріб без або з пошкодженою кришкою не допускається.
UWAGI / WSKAZÓWKI
Nie stosowanie się do zaleceń niniejszej instrukcji może doprowadzić np. do powstania pożaru, porażenia, porażenia prądem elektrycznym, obrażeń fizycznych oraz innych szkód materialnych i niematerialnych. Dodatkowe informacje na temat produktów marki Kanlux dostępne są na: www.kanlux.com. Kanlux SA nie ponosi odpowiedzialności za skutki wynikające z nieprzestrzegania zaleceń niniejszej instrukcji. Firma Kanlux SA zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w instrukcji - aktualna wersja do pobrania ze strony www.kanlux.com

CZ URČENÍ / POUŽITÍ
Výrob určený pro zdůraznění nebo dekorativní osvětlení.
MONTÁŽ
Technické změny jsou zakázány. Před zahájením práce se seznam s návodem. Montáž by měla provádět odborná osoba. Všechné činnosti provádět při vypnutém napájení. Je nutné dodržet ostrážnost. Koncovky kabelů správně izolovat v příslušné délce. Zvlášť si všimněte správnosti polarizace vodičů ("+" - POSITIVE, "-" - NEGATIVE). Schéma montáže: viz ilustrace. Před prvním použitím se ujistě, že mechanické připojení a elektrické připojení jsou správně provedeny.
FUNKČNÍ VLASTNOSTI
Výrob používat uvnitř místnosti.
POKYNY K PROVOZU/ ÚDRŽBA
Údržbu provádět jen po vypnutí výrobku od zdroje napájení a až vystydlí. Nezakrývat výrobek. Výrobek nepoužívat na místě, kde vládnou nepříznivé podmínky jako např. prach, vlhkost, vibrace ap. Výrobek se zabýje světla druhu dioda/diody LED, který se nejméně v případě poškození

světelného zdroje, výrobek nelze opravit. POZOR! Nedívat se přímo do světelného paprsku diody/diod LED. Výrobek se nesmí používat bez anebos prosklou oskrouzením.
VYSVĚTLENÍ POUŽITÝCH ZNAKŮ A SYMBOLŮ
P1: Nominální napětí.
P2: Nominální výkon.
P3: Barevná teplota.
P4: Nominální světelný tok.
P5: Výrobek nespolupracuje se regulacími intenzity osvětlení.
P6: Imenovitý tranšmit.
P7: Prohlášení o shodě potvrzující kvalitu výrobky s příslušnými standardami na území celni únie.
P8: Výrobek není vhodný pro krytí materiálů termoodporných.
P9: Výrobek uvolněný proti prachu. Ochrana proti šlehytrajícím vodě.
P10: Třída III. Výrobek, v němž ochrana před úrazem elektrickým proudem spočívá v napájení tohoto velmi nízkým bezpečným napětím (SELV) bez rizika vzniku napětí vyšších než bezpečné.
P11: Používat pouze uvnitř místnosti.
P12: Symbol znamená minimální vzdálenost jakou může být světelný kryt (zdroj světla) od místa osvětlovaných objektů.
P13: Výrobek splňuje požadavky nařízení Evropské unie (EU).
P14: Je nutné okamžitě vyměnit popraskané nebo poškozený kryt nebo ochranné sklo nebo reflektor. Bez odkladu přestat používat jakmile vnější skleněný kryt lampy je popraskané nebo roztříštěné.
P15: Výrobek splňuje požadavky předpisů platných ve Velké Británii (UK).
P16: Výrobek splňuje požadavky technických předpisů platných na Ukrajině.
ОХРАНА ЖИВІТНОГО ПРОСТОРІ
Дбай до стану а життєвого простору. Дотримуйтеся тієїної поведінки щодо відходів.
P17: Тво зрачені показує на нутності збору тієїної електропоборної електрики і електронної електрики. Ітакі означені виробки не можна викидати разом з іншими відходами, незалежно від цього закау будь-як тестування пошкоду. Тільки виробки можна бути ідентифіковані згідно зі стандартів, утилізовани, утилізовані, нічим. Ітакі означені виробки нутно перед до збору електропоборної електрики. Інформація про місця збору/відбору відходів надають місцеві органи влади. Також можна повернути використаний виріб до продавця, якщо ви купили новий виріб такої ж моделі. Використання виріб без або з пошкодженою кришкою не допускається.
POZNÁMKY / DOPORUČENIA
Nedodržiavanie pokynov môže viesť k požiaru, poraneniu, zraneniu elektrickým prúdom, fyzickým zranením a ďalším hmotným i nematným škodám. Dodatočné informácie o výrobkoch značky Kanlux sú dostupné na: www.kanlux.com. Kanlux SA nenesie zodpovednosť za následky vyplývajúce z nepodriadenia sa pokynom totohto návodu. Firma Kanlux SA si vyhradzuje právo zaozovať do návodu zmeny - aktuálnu verziu je možné si stiahnuť zo stránok www.kanlux.com

UK URČENIE / POUŽITIE
Výrobek určený pro zdůraznění nebo dekorativní osvětlení.
MONTÁŽ
Technické změny sú vyhradené. Pred prístupom k montáži sa oboznámiť s návodom. Montáž by mala vykonať patríčne oprávnená osoba. Všetky úkony vykonávať pri vypnutom napájaní. Zachovávať zvláštnu opatrosť. Konce vodičov odizolovať na príslušnú dĺžku. Daťe zvláštny pozor na správnu polaritu vodičov ("+" - POSITIVE, "-" - NEGATIVE). Schéma montáže: pozri obrázky. Pred prvým použitím sa ubezpečte ohľadom správnosti mechanického upevnenia a elektrického zapojenia.
FUNKČNÉ VLASTNOSTI
Výrobek na použitie vnútri miestnosti.
POKYNY K PREVÁDZKE / ÚDRŽBA
Údržbu vykonávať pri odpojení napájania po vychladnutí výrobku. Výrobek nezakrývať. Výrobek nepoužívať v mieste, kde sú nevhodné nevhodné podmienky prostredia ako: prach, peča, vlhkosť, vibrácie ap. Výrobek s nevymeniteľným zdrojom svetla typu dioda/diody LED. V prípade poškodenia zdroja svetla sa výrobek nelze na opravu. POZOR! Nedívať sa do svetelného lúča diody/diod LED. Nepripútať užívanie výrobku bez alebo s poškodeným krytom svetla.
VYSVETLENÍ POUŽITÝCH OZNACENÍ A SYMBOLOV
P1: Menovité napätie.
P2: Menovitý výkon.
P3: Teplota farby.
P4: Menovitý svetelný tok.
P5: Výrobek nespolupracuje so zariadeniami správuajúcimi osvetlenie.
P6: Menovitá tranšmit.
P7: Pehlášenie o zhode potvrdzujúce kvalitu výrobky s príslušnými standardami na území celnej únie.
P8: Výrobek nie je určený na krytie materiálů termoodporných.
P9: Prachotěsný výrobek. Ochrana proti vodnému prúdu.
P10: Třída III. Výrobek, v ktorom ochrana proti úrazu elektrickým prúdom spočívá v napájaní ho veľmi nízkym bezpečným napätím (SELV) bez nebezpečného vzniku napätí vyšších než bezpečné.
P11: Používať iba v interiéroch.
P12: Symbol znamená minimálnu vzdálenosť, ktorú svetlo (jeho zdroj svetla) môže mať od osvetlovaných miest a objektov.
P13: Výrobek splňa požiadavky Smernice Európskej únie (EU).
P14: Okamžite vymeniť popraskanú alebo poškodenú tienidlo alebo obrazovku, ochranné sklo. Ihneď prestať používať výrobok, keď je vonkajší sklenený guľa lampy popraskaná alebo roztříštěná.
P15: Výrobek splňa požiadavky predpisov platných vo Veľkej Británii (UK).
P16: Výrobek splňa požiadavky technických predpisov platných na Ukrajinu.
ОХРАНА ЖИВІТНОГО ПРОСТОРІ
Дбай на стану а життєвого простору. Дотримуйтеся тієїної поведінки щодо відходів.
P17: Тво зрачені показує на нутності селективного збору електропоборної електрики і електронної електрики. Ітакі означені виробки са несмейю, под будь-якім тестуванням, викидати до відходів як звичайні відходи. Тільки виробки можна бути ідентифіковані згідно зі стандартів, утилізовані, утилізовані, нічим. Ітакі означені виробки нутно перед до збору електропоборної електрики. Інформація про місця збору/відбору відходів надають місцеві органи влади. Також можна повернути використаний виріб до продавця, якщо ви купили новий виріб такої ж моделі. Використання виріб без або з пошкодженою кришкою не допускається.
POZNÁMKY / POKYNY
Nedodržiavanie pokynov môže viesť k požiaru, poraneniu, úrazu elektrickým prúdom, telesným úrazom a ďalším hmotným i nematným škodám. Dodatočné informácie o výrobkoch značky Kanlux sú dostupné na: www.kanlux.com. Kanlux SA nenesie zodpovednosť za následky vyplývajúce z nepodriadenia sa pokynom totohto návodu. Firma Kanlux SA si vyhradzuje právo zaozovať do návodu zmeny - aktuálnu verziu je možné si stiahnuť zo stránok www.kanlux.com

HU RENDELTEÉS / ALKALMAZÁS
A termék felhasználható a hangsúlyozó vagy díszítő megvilágításra.
SZERELÉS
Műszaki változtatás tiltott. A szerelés előtt olvassa el a szerelési útmutatót. A szerelés csak az erre jogosult személy végezheti. A szerelés valamennyi lépését kikapcsolás állom mellett kell végző. A szerelés különös óvatosságot igényel. A vezetékeket ügyesen le a megfelelő hosszúságon. Különböző ügyetlen a vezetékek megfelelő polaritására ("+" - POSITIVE, "-" - NEGATIVE). Telepítési kézik: lásd. ábrák. Az első használat előtt ellenőrizze a mechanikus rögzítést és az elektromos összeköttetést megfelelően.
FUNKCIONÁLIS JELLEMZŐK
A termék csak beltéri használatra alkalmas.
HASZNÁLATI JAVASLATOK / KARBANTARTÁS
Karbantartást a lekapcsolás feltételénél, a termék lehűlése után kell végző. A termék felületén, -pot, víz, pára, rozogás stb. környezetben nem használható. A LED dioda/diód típusú, nem cserélhető fényforrással felszerelt termék. A fényforrás meghibásodása esetén a termék javítása nem alkalmas. FIGYELMEZTETÉS! A LED dioda/diód fényforrásnál hosszabb ideig nézve szemébe nézni tilos! Megfigyeléskor a termék használata a repedések elkerülése érdekében.
AZ ALKALMAZOTT JELEK ÉS SZÍMÓLÓKUM MAGYARÁZATA
P1: Névleges feszültség.
P2: Névleges teljesítmény.
P3: Színhőmérséklet.
P4: Névleges fényáram.
P5: A termék nem működik együtt a fényerősség-szabályozókkal.
P6: Váható élettartam.
P7: A termék bármilyen területén elemzett szabványok szerinti minőségű igazolt Megfelelőség Tanúsítvány.
P8: A termék nem alkalmas hőszigetelő anyagokra.
P9: Por ellen védett termék. Védőréteg a vízcseppek ellen.
P10: III. osztály. Őlyan termék, amelyben az áramlás elvártan alacsonyabb, áll, hogy a termék áramlással biztonságos társélellyel rendelkező termék (SELV), biztonságos feszültséggel magasabb feszültség társélellyel rendelkező termék.
P11: Csak beltéri használatra.
P12: Ez a szimbólum mutatja a legkisebb távolságot, amelyig meg kell tartani a fényforrást (a fényforrást) és a megvilágított helyek és objektumok között.
P13: A termék megfelel az Európai Unió által elfogadott technikai előírásoknak.
P14: A termék megfelel az Egyesült Királyságban (UK) alkalmazandó előírások követelményeinek.
P15: A termék megfelel az Ukrajnában alkalmazandó műszaki előírások követelményeinek.
KÖRNYEZETVÉDELLEM
Ügyeljen a tisztaságra és a környezetre. Javasson a csomagolási hulladék segregációjára.
P17: Ez a jel mutatja az elhasználtított elektronikus és elektronikus berendezések szelvényét gyűjtésére, a környezetet a termék a binsz kibocsátásának a terhe által szokatlan személtárolás nem dobtatható ki. Ilyen termékek károsak lehetnek a környezet és az emberi egészségre, a feldolgozás / újrafeldolozás / kezelés / hatástalanítás különös formáját igényli, így megjelölt termékeket el kell szüntetni az elhasználtított elektronikus és elektronikus

